



滕州城区停批新建自备井

有证自备井有效期满后自行失效并封井

本报枣庄7月10日讯 (见习记者 张冬梅)10日,记者从相关部门了解到,《滕州市城区自备水源整治管理工作实施方案》已出台。《实施方案》中明确规定城市规划区公共供水管网覆盖范围内不再审批新建自备水源。

据了解,《滕州市城区自备水源整治管理工作实施方案》中规定的整治内容主要包括两大类:一是取缔无

证自备井。按规定城市规划区公共供水管网覆盖范围内没有《取水许可证》的自备井全部封停,尚不具备公共供水条件且无《取水许可证》的自备水源,由公共供水单位制定供水计划,实施供水后予以封停,但是封停取缔前要依法补办取水手续;二是整治有证自备井。从政策出台起不再审批新建自备水源,现已颁发的自备水源取水许可证有效期满后自行失

效,并把自备井封填。

《滕州市城区自备水源整治管理工作实施方案》的颁布是为了切实建立起完善统一、规范有序的城区取水管理体系,保障城区居民生活饮用水和食品加工用水安全卫生。城区自备水源整治管理涉及千家万户和广大市民的切身利益,滕州市水务局设立了举报电话:0632—5691336、5691326、5690003,希望广大市民积极参与。

12日阵雨来送爽 枣庄暂别桑拿天

本报枣庄7月10日讯 (见习记者 马明)近期连日的高温天气“烤”怕了不少市民,记者从气象部门了解到,高温天气有望在12日有所缓解。

10日的天气延续了之前的高温,天气以多云为主,最高气温达到35摄氏度,而最低气温也维持在25摄氏度左右,相对湿度为47%,所以天气比较闷热。

而11日白天以多云为主,夜间转阴,最高气温较10日有所下降,为31摄氏度,而最低气温也在24摄氏度,无持续风向,微风。

进入12日,枣庄市区将会迎来一场阵雨,12日白天雷阵雨,夜间转为阵雨,最高气温下降到27摄氏度,而最低气温也将到达23摄氏度,持续的高温天气得到缓解。

万米文化墙 迎接人口日

在7月11日“世界人口日”到来之际,枣庄市中区在城乡房屋、院墙等公共场所的墙面上,利用漫画的形式制作了一条条“人口生育文化墙”,总长达10000多米,宣传人口与生殖健康,提高公民健康意识。图为10日,在市中区新昌路,两名市民在“人口生育文化墙”边观看漫画。

通讯员吉喆 王成功 本报见习记者 白雪岩 摄



省教育综合督导评估 枣庄总成绩排名第七

本报枣庄7月10日讯 (见习记者 白雪岩 通讯员 胡乐彪 朱士雷)近日,省政府办公厅通报了2011年对各市教育工作综合督导评估情况。枣庄今年再创佳绩,总成绩跃居全省第7名。

据介绍,在省教育综合督导评估公布的21项B级指标的分项成绩中,枣庄有6项获得前3名的好成绩。其中,规范办学行为、课程

实施排在全省第1名,教师配备、乡镇中心幼儿园建设、预算内生均公用经费排在第2名,职业技能大赛排在第3名。

今年,枣庄市教育投入比上年度有大幅度提高,预算内教育经费达到23.3亿元,比上年度增加了4.5亿元。同时,教师队伍素质不断提高,自2008年来,招录本科以上学历毕业生1964人,为教师队伍增加新鲜血液。



《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

22年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报,发行量160万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“山东省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线: 8880110 96706 广告热线: 8881027 发行热线: 3822696

